

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR
 EDITAL Nº 173/07/2025 – PROCESSO Nº 136.00130610/2025–86
 RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 08/09/2025, SEÇÃO III
 ONDE SE LÊ:
 V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 10/09/2025 até às 23h59 de 24/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

FACULDADE DE TECNOLOGIA DE CAPÃO BONITO – CAPÃO BONITO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL Nº 174/05/2025 – PROCESSO Nº 136.00130934/2025–14

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 08/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 10/09/2025 até às 23h59 de 24/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

FACULDADE DE TECNOLOGIA DEPUTADO WALDYR ALCEU TRIGO – SERTÃOZINHO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL Nº 176/13/2025 – PROCESSO Nº 136.00127431/2025–61

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 04/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 08/09/2025 até às 23h59 de 22/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

FACULDADE DE TECNOLOGIA DEPUTADO WALDYR ALCEU TRIGO – SERTÃOZINHO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL Nº 176/14/2025 – PROCESSO Nº 136.00127847/2025–80

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 04/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 08/09/2025 até às 23h59 de 22/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

FACULDADE DE TECNOLOGIA DEPUTADO WALDYR ALCEU TRIGO – SERTÃOZINHO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL Nº 176/16/2025 – PROCESSO Nº 136.00127473/2025–01
 RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 09/09/2025 até às 23h59 de 23/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

FACULDADE DE TECNOLOGIA DEPUTADO WALDYR ALCEU TRIGO – SERTÃOZINHO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL Nº 176/17/2025 – PROCESSO Nº 136.00128950/2025–47

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 09/09/2025 até às 23h59 de 23/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

FACULDADE DE TECNOLOGIA DEPUTADO WALDYR ALCEU TRIGO – SERTÃOZINHO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

EDITAL Nº 176/18/2025 – PROCESSO Nº 136.00128985/2025–86

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 09/09/2025 até às 23h59 de 23/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DOUTOR EMÍLIO HERNANDEZ AGUILAR – FRANCO DA ROCHA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA AUXILIAR DE DOCENTE, EDITAL Nº 142/02/2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 09/09/2025 até às 23h59 de 23/09/2025, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

V – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de 16/09/2025 até às 23h59 de 30/09/2025, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **16/09/2025 a 30/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **02/10/2025 a 28/10/2025**

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DA ANÁLISE DO RECURSO CONTRA O GABARITO DA PROVA OBJETIVA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES PARA ATUAÇÃO ANOS INICIAIS E FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO 2026

A Diretoria de Pessoas da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, com fundamento no disposto no artigo 6º do Decreto nº 54.682, de 13-08-2009, **DIVULGA** aos candidatos inscritos neste Processo Seletivo Simplificado a análise do recurso contra o gabarito da prova objetiva:

Anexo(s):

[PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES PARA ATUAÇÃO ANOS INICIAIS E FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO 2026.pdf](#)

SECRETARIA DA SAÚDE

COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE

INSTITUTO LAURO DE SOUZA LIMA - BAURU

EDITAL Nº 027/2025, DE 12 DE SETEMBRO DE 2025

UNIDADE: INSTITUTO LAURO DE SOUZA LIMA – BAURU/SP

CONCURSO PÚBLICO: MÉDICO I

ESPECIALIDADE: CLÍNICA MÉDICA

I.E. Nº: 005/2025

EDITAL Nº: 027/2025

RESULTADO DA PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS GERAIS E ESPECÍFICOS E CONVOCAÇÃO PARA PROCEDIMENTO DE VERIFICAÇÃO DA VERACIDADE DA AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS PRETOS E PARDOS.

O Instituto Lauro de Souza Lima, da Coordenadoria de Serviços de Saúde, da Secretaria de Estado da Saúde, por meio da Comissão Especial de Concurso Público, e considerando o estabelecido em Edital de Abertura de Inscrição do presente certame, **TORNA PÚBLICA O RESULTADO DA PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS, bem como a CONVOCAÇÃO PARA VERIFICAÇÃO DA VERACIDADE DA AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS PRETOS E PARDOS**, do Concurso Público para o cargo de MÉDICO I, na especialidade de **CLÍNICA MÉDICA**.

De acordo com o artigo 33, do Decreto nº 60.449/2014, e conforme estabelecido em edital de Abertura de Inscrição, o prazo para o pedido de Revisão das Notas é de 03 (três) dias úteis, contados a partir do 1º dia útil subsequente a esta publicação, mediante requerimento dirigido a Comissão Especial de Concurso Público, digitado em duas vias (original e cópia), conforme modelo contido no site da Coordenadoria de Recursos Humanos, <http://saude.sp.gov.br/coordenadoria-de-recursos-humanos/homepage/acesso-rapido/concurso-publico-e-processo-seletivo/candidato/> e entregues e protocolados na unidade detentora do certame, situada na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, km 225/226 (Seção de Pessoal), no horário das 08:00 às 16:00 horas.

Cada item a ser interposto deverá ser apresentado em folha separada, com argumentação lógica e consistente, contendo a devida identificação do candidato.

Esclarecemos que a fórmula de cálculo da pontuação diferenciada atribuída a pretos, pardos e indígenas nesta fase do concurso público, conforme itens “13” e “14” do Capítulo VII do edital de abertura é **NFCPPI = (1 + (MCA – MCPPI) / MCPPI) * NSCPPI** e no presente certame os parâmetros considerados foram:

MCA = 59,33

MCPPI = 50,00

NSCPPI = Nota simples do candidato beneficiário, sobre a qual será aplicada a pontuação diferenciada.

I. RESULTADO DA PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS

a) CANDIDATOS HABILITADOS

Nº INSCRIÇÃO – NOME – RG – NOTA DA PROVA – NOTA DA PROVA COM PONTUAÇÃO DIFERENCIADA

003 - VITOR VASQUEZ DOS SANTOS - 43.020.849-2 - 66,00 - 66,00

006 - MARIA EUGENIA SIEMANN - 30.326.188-2 - 54,00 - 54,00

008 - RODRIGO DE ALMEIDA PRADO - 17.914.617-8 - 57,00 - 57,00

009 - NATASHA JUSTINO ANDRETTO - 37.129.964-0 - 53,00 - 53,00

010 - BEATRIZ NICOLAU NASSIF - 44.051.755-2 - 53,00 - 53,00

012 - ISAIAS DOS SANTOS JUNIOR - 41.852.427-0 - 50,00 - 59,33

013 - BARBARA OLIVEIRA ROCHA - 754266 -TO - 72,00 - 72,00

014 - WILLIAM SVET BUENO - 48.006.387-4 - 60,00 - 60,00

016 - LIGIA PEREIRA MARTINS QUESSADA - 42.382.339-5 - 69,00 - 69,00

017 - FLAVIA CARRER DOMINGOS - 38.151.785-8 - 50,00 - 50,00

b) CANDIDATOS INABILITADOS

Nº INSCRIÇÃO – RG – NOTA DA PROVA

002 - 45.446.279-7 - 47,00

004 - 13432250-MG - 40,00

005 - 29.044.169 - 46,00

007 - 56.817.752-6 - 42,00

011 - 40.545.419-3 - 47,00

015 - 44.189.849-X - 30,00

019 - 45.007.436-5 - 41,00

020 - 56.710.033-9 - 48,00

021 - 24.671.216-8 - 40,00

022 - 57.203.975-X - 42,00

023 - 35.965.051-X - 28,00

c) CANDIDATOS AUSENTES

Nº INSCRIÇÃO – RG

001 - 67.422.365-2

018 - 23.357.422-0

II. CONVOCAÇÃO PARA PROCEDIMENTO DE VERIFICAÇÃO DA VERACIDADE DA AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS PRETOS E PARDOS

Conforme estabelecido no Capítulo VII do Edital de Abertura de Inscrição do presente certame, **CONVOCAMOS PARA VERIFICAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS PRETOS E PARDOS QUE SE BENEFICIARAM DO SISTEMA DE PONTUAÇÃO DIFERENCIADA** o(s) candidato(s) habilitado(s) no presente concurso público.

Os candidatos convocados, abaixo relacionados, deverão comparecer ao local indicado 15 minutos antes do horário estabelecido para o seu início, não sendo admitido o ingresso de candidatos, sob pretexto algum, após o início da aferição.